

身上就剩500块 偏偏“红色炸弹”来袭

职场新人纠结的同时,对方竟然直接发来银行账号

随着国庆节的临近,刚刚工作一年的网友“小妖媚媚”却越来越郁闷。原来,她要在国庆节赶三场婚礼,可她目前身上只有500元。更让她崩溃的是,因为有两个是同一天,她便推掉了同学的婚礼,没想到同学竟然直接给她发来了银行账号。“我吐血啊!”“小妖媚媚”相当郁闷。

发帖:国庆节遭三个请帖轰炸

昨天中午11点多钟,一篇《国庆来了收到了三个结婚请柬,可怜的我身上还剩下500元》的帖子出现在常州本地论坛上,并很快被推到网站首页,点击率一路攀高。

“对于刚上班一年的我来说,压力真是大。我们每个月10日发工资,9月份的工资3000元目前还剩下500块,面对3个血淋淋的红色炸弹……纠结死了。3个红

包最起码要600元,还不包括车费什么的,也就是说在10月10日前,我要过几天身无分文的日子!今年国庆结婚的人特别多,有木有??一共才休息7天,我已经收到3封请柬,其中还有两个人是同一天!要不要这么夸张!”发帖人相当纠结。

无奈:同学直接发来银行账号

发帖人称,有一场婚礼在扬州办,是她的大学室友,如果过去的话,除了红包还要支出车费和住宿费。另外两个人是同一天结婚,因为已经答应要去同事的婚礼了,“小妖媚媚”便推掉了其中一场高中同学的婚礼,但没想到的是,同学直接发短信把银行账号给了她。

“那个同学大学里联系过几次,基本上话也不多,毕业后更是很久都没联系。问了一下其他同学,好多人都收到她的银行账号。我吐血啊……”“小妖媚媚”想想很郁闷,国庆就是一个结婚

高潮,想想这三封请柬,再想想自己还剩下的500块钱,本该喜庆的喜帖让她痛苦万分。

网友:和发银行账号的同学绝交

昨天下午,截至记者发稿前,该帖在化龙巷上的点击率已超过一万。而在化龙巷上,不少网友除了晒出自己国庆期间收到的“红色炸弹”外,也有人给发帖人提出建议。

“同学+同事,国庆七天收到七张,简直就是国庆七天乐了。最起码一千多要花出去,不去,丢面子,去,心头痛啊。最关键的是也不能休息!”“我爱吃苹果”比喻自己国庆七天乐。

网友“plutusplus”对于楼主那位直接发账号的同学,表示相当不屑。他留言称,这种朋友不要也罢。

“不怎么来往的同学可以不用去。还发银行卡号,好意思的呀!”“格小思”说道。

李梦雅

多事之秋 谨防脑血管意外

一场秋雨一场寒,虽然近日没下雨,但昼夜温差越来越明显,有心脑血管疾病的人们可要注意了:多事之秋,也是脑血管意外高发的季节!

记者从常州肿瘤医院急诊科了解到,前晚该院急诊室连续收治了三例脑血管意外的患者,其中两例有80岁高龄,另外一例仅48岁。该中年男性患者在发病前晚和一群麻友一起搓麻将,下半夜才回家休息。到凌晨3点左右,家人听见他打呼噜不同以往,且怎么叫也叫不醒他,于是立即送到医院急诊科。经检查,发现他脑出血,于是紧急进行了开颅血肿清除手术,目前尚未脱离生命危险。

据脑外科副主任周继业介绍,秋天昼夜温差大,血管骤然收缩舒张,很容易引起血压突然升高或大幅度波动,既往有高血压病史的中老年人,由于血管长期硬化,此时容易发生血管破裂,进而发生脑血管意外。为此,周主任建议中老年人,多事之秋注意调压稳压,避免急躁;此外,要及时补充水分,防止血液粘稠度增加,诱发脑血管意外。

谈祥娟 王玉



日前,常州信息学院与武进区消防大队合作举行了2011级新生消防安全实战演练。此次演练以紧急疏散为开端,3000多名新生按照逃生守则的要求,以湿毛巾捂住口鼻,弯腰排队,有序撤离险情地带,全程用时仅3分36秒,无人受伤。

张煜 张敏

先是狠心敲断手指 再去“碰瓷”讹人

这一伙人流窜于武进几个乡镇团伙作案多起

出“车祸”后,受伤男子被送往医院拍片,显示手指骨折。从医院出来后,伤者的亲戚提出私了。等到双方协商完,拿到钱的伤者便钻进小轿车一溜烟消失了,“肇事者”这才发现自己上当受骗了。案发后,据犯罪嫌疑人交代,其手指指是在半个月前自己敲断的,敲断手指的目的就是为了“碰瓷”。

撞到了人,“受伤者”手指骨折

8月20日上午11时许,陈师傅开拖拉机路过武进雪堰镇一个小区门口时,突然从后面开过来一辆黑色的北京现代轿车。这辆轿车不知何故,老是将陈师傅的拖拉机往路边逼,于是陈师傅停下拖拉机,上前一看,发现一名骑自行车的小伙子倒在了地上。随即,就见这个小伙子从地上爬起来,说自己的手指骨折了,要去医院看。于是,陈师傅陪他去了医院,拍片显示的确是骨折。陈师傅本打算报警,通过保险公司赔偿,可对方却提出私了。双方经过协商,陈师傅赔了4000块。可让陈师傅没想到的是,对方拿了钱后便钻进黑色的现代轿车走了。这时,陈师傅才明白自己被骗了,于是报了警。

当天下午1点多钟,在雪堰镇又发生一起“车祸”。刘师傅骑一辆三轮摩托车沿雪堰镇漕桥振闪路由东往西行至漕桥老菜场南门时,突然有人站在他车前说他把人撞倒了。刘师傅下车查见,只见车子后面有一辆自行车倒在地。几个人围上来大声说刘师傅撞人了,要赔钱。刘师傅不同意,一个身材瘦小的男子便上前揪住他的衣服,后来又上来一个男子,对着刘师傅的臀部踢了一脚。正在争吵的时候,几位民警巡逻至此。几名男子撒腿就跑,有两人当场被抓住。

为了好讹人,竟狠心敲断手指骨

据犯罪嫌疑人时某交代,他和黄某等多人时分时合,一起流窜于武进雪堰等几个乡镇合伙实施“碰瓷诈骗”。开黑色轿车的也是他们的同伙。今年7月26日,在一家宾馆内,诈骗成员周某将时某的左手小指包紧,放在地板上,再用刀背放在时某手指上,用锤子敲击刀刃,将时某的左手小指敲成骨折。

据警方查明,时某黄某等人先后在武进几个乡镇实施4起碰瓷诈骗。在行骗的过程中,团伙里一人负责开车把作案对象的的车子逼到路边,时某则假装骑自行车被其撞倒,然后团伙里有人以其亲友的身份出来和对方谈判,一般遇到好说话谈谈就能将钱骗到手。如果对方起了疑心,他们就会安排多人围着对方,逼其带“伤者”去医院,如果对方还不肯,周某就会上前露出刺青,有时还会打对方几下。“主要就是逼受害人带我去医院,因为我小指本身就敲断了,到医院一拍片子,肯定要治疗,这样就有理由向对方要钱了。”据时某交代,他参与了4起碰瓷敲诈案中的2起。另外的碰瓷敲诈案中,扮演倒地受伤的男子同样也将自己的手指骨敲断了。

记者昨天获悉,黄某因涉嫌敲诈诈骗罪,时某因涉嫌敲诈勒索罪被批捕。 武俭 刘国庆

图文



21套风格迥异的剪纸时装,12位社区干部、民警等非专业模特的时装走秀吸引了市民驻足观看。这就是昨天上午戚大街社区举办的“清风剪纸服装秀”。据介绍,这次剪纸服装秀将剪纸与服装巧妙融合,在常州全市还属首次。

方雷 宋云春 晁静 摄影报道

资讯

常州财政大力支持“民生金融”

记者昨天获悉,常州财政积极推进“民生金融”,重点抓好以下几个方面:建立科技信贷风险补偿机制。首期投入6000万元,设立“科技型中小企业信贷风险补偿专项资金”;创新创意产业专项资金扶持方式,投入1000万元,建立创意产业企业贷款风险补偿机制;创新支持担保方式;支持创业带动就

业。落实57万元专项补贴,组织认定19家市级创业孵化基地。落实专项补贴80万元,与全市24家大中专院校签订创业培训(实验)基地合作协议。积极开展创业就业培训,城乡劳动者职业技能培训22688人,开展创业培训5508人,扶持创业1738人,带动就业7060人。

倪乐平 王玉

南社社员书画作品免费看

为了纪念辛亥革命100周年,由常州市政协港澳台侨与外事委员会、中国国民党革命委员会常州市委、中国民主建国会常州市委、中国致公党常州市委、常州市国际友好交流协会联合主办,吴江博物馆、柳亚子纪念馆和常州博物馆联合承办的“纪念辛亥革命100周年

南社社员书画作品展暨南社历史回顾图片展”,昨天上午在常州博物馆开幕。

此次展览共展出吴江博物馆及柳亚子纪念馆珍藏的南社社员的书画作品80余幅,将持续展出到10月15日,市民可免费参观。

晁静

科技经贸洽谈会今天开幕

今天,2011中国常州科技经贸洽谈会正式开幕。据介绍,今年已是常州第六年举办经贸洽谈会,本次洽谈会将集中展示常州优势产业、投资环境及创新型园区建设。截至昨天,已经确认参加本次科技经贸洽谈会的中外客商和嘉宾共2169名。参会的世界500强企业、国际知名跨国公司以及机构共

有129家。

据了解,本次洽谈会共推出合资合作项目200项,总投资333亿美元。此外,洽谈会期间将举办一系列高层论坛和研讨活动,同时,各辖区在洽谈会期间还将根据各自的产业发展重点,分别举办9场专题推介活动。

王玉

90后小情侣刮中5万大奖

上市未到一个星期的“数字达人”已经出现首个最高奖,中奖者是位“90”后小伙。据悉,已于前天上午领取了奖金。

据刮刮乐专卖站038站主的介绍,9月25日晚上7点多,一对小情侣路过莱蒙沃尔玛超市门口时,小伙子在其站点买了5张面值2元

的新上票“数字达人”,总计10元。随着“啊,中了”,再到“啊,我又中了”的惊喜声,这5张票共有4张中奖——两个2元的,一个20元,一个5万元。“真没想到,随便买了10块钱都能中奖!”中奖小伙激动地说道。

俞春娟 李梦雅

常州社区志愿服务站揭牌

昨天上午,常州市文明办、团市委、市志愿者总会在常州全市辖区范围内选择条件成熟、志愿服务便于开展的20个试点社区,成立社区志愿服务站。同时依托高校资源,启动“万名大学生志愿者进社区”活动。

据介绍,常州团市委、市志愿者总会专门举办了社区志愿服务

培训班,并协调各在常高校志愿者协会招募大学生志愿者,组建社区志愿服务队,分别与20个社区志愿服务站进行结对,不定期开展活动,各校“进社区”志愿服务全年不少于12次。而社区志愿服务将以个体结对服务和集中便民服务为基本方式,统一以“5+X”的模式推进。

晁静

天宁致力打造“三品”城管

为了打造三品城管,天宁区将从创新理念优机制,打造品牌城管,提高标准抓推进,打造品质城管,文明管理树形象,打造品德城管三个方面入手。今后,天宁将继续深化以重心下移为特征的属地

管理机制,充分凸显其城市管理主战场地位;进一步梳理城市管理职能部门与街道、社区之间的有关城市管理职责,强化职能部门对街道、社区管理的支撑作用。

毕榕 李梦雅